



Сотрудники редакционно-издательского отдела

вынести шифр и так далее. И хотя на помощь пришел компьютер, трудоемкость не уменьшается.

Новое время требует новых форм работы. В библиотеке начал работу электронный читальный зал, его электронный каталог позволяет быстро подобрать литературу по необходимой тематике. В наличии учебники в электронном виде. В перспективе — вход в сводный распределительный электронный каталог библиотек Челябинского региона в рамках «Открытой корпоративной библиотечной системы».

Редакционно-издательский отдел и типография

Своя типография и редакционно-издательский отдел являются гордостью военного училища. Не каждое высшее учебное заведение может похвастать собственной типографией, оснащенной цифровой печатной техникой и укомплектованной высококвалифицированными специалистами. Среди многих тысяч выпущенных в свет книг, учебных пособий, миллионов экзем-

пляров бланочной продукции — абсолютное большинство отличного качества.

Еще в 1951 году было выдано первое разрешение на использование множительной техники в автомобильном училище. Именно этот год можно считать годом открытия типографии.

В связи с изменением статуса вуза меняются требования к выпускаемой печатной продукции, в училище создается редакционно-издательский отдел, который возглавил подполковник Бутер А. П., а Смирнова Л. И., Климова Г. М., Lazarева З. Н. и Ромашова И. Г. стали первыми сотрудниками РИО.

В связи с переходом на рыночные отношения у типографии появляется возможность выполнять платные заказы. Заработанные деньги шли на развитие материально-технической базы. В это время заведующей типографией становится Чурсова Н. И.

В 1992 году в РИО произошла кадровая перестановка: отдел возглавил подполковник Селедкин А. Е., а редактором стала Ромашова И. Г. В этом же году типография переезжает в новое здание. Планирование внутреннего обустройства